
\TA DA 27*« S E S S Ã O ORDINÁRIA DA C Â M A R A MUNICIPAL DE J A P A R A T I N G A / A L 

•S° dia do mês de Novembro de 2018, às 20:00h na Câmara Municipal de Japaratinga, 

àda na Rua João dos Santos, n° 2 1 , Centro, nesta cidade, aconteceu a 27^ Sessão 

Idinária da Câmara Municipal de Japaratinga/AL. Pelo presente livro de frequência 

frificou-se a presença de 07 (sete) ve readores , sendo eles: Cícera Mar ia T r i n d a d e 

nder le i , O táv io Seve r i no da Si lva Jún io r , Seve r i no Lu iz dos San tos Neto, Be r i va ido 

Táyares de Ol ive i ra , J o s é Robe r t o d o s San tos , Ja i l t on d o s San tos e D i o g o S i l va 

Bande i ra . A presidente deu início a 27^ Sessão Ordinária sobre a proteção de Deus, e em 

nome do povo de Japaratinga, cumprimentou a mesa na pessoa do Vereador Severino Luiz 

e o auditório em nome do Professor Robson. Em seguida, a presidente solicitou ao 1° 

Secretário que, f izesse a leitura da palavra de Deus. 

Após a Presidente solicitou a leitura da ata da 26^ sessão ordinária. Posta em votação, a 

mesma foi aprovada por unanimidade pelos parlamentares presentes. 

A casa passou para o horário dest inado ao expediente. Em seguida a presidente passou o 

caderno para que os vereadores se inscrevessem para fazer o uso da palavra. 

Após a Presidente passou a palavra ao Vereador Jailton, que cumprimentou a mesa e do 

Vereador Diogo e o auditório em nome do amigo Edson. Em suas palavras, o parlamentar 

quest ionou a suspensão da sessão ordinária da última quinta-feira. O Parlamentar solicitou 

que fosse enviado requerimento ao Secretário de Educação do município, requerendo a 

relação dos sen/idores e seus respectivos salários e que a partir do exercício f inanceiro de 

2019 seja informado tempest ivamente a esta casa legislativa, o número de servidores 

contratados e seus vencimentos, bem como a pasta do ano letivo de 2019. Ao final, Jailton 

solicitou a presença do Secretário de Educação, Antônio Brasil, ao plenário desta casa para 

explicar sobre os constantes atrasos de salários dos servidores da pasta. 

A Presidente da Casa, informou que a sessão citada pelo parlamentar Jaiton, foi suspensa 

pelo fato de anteceder um fer iadão e não haver matéria em pauta. 

Após a Presidente passou a palavra ao Vereador José Roberto, que cumprimentou a mesa 

em nome do Vereador Berivaido e o auditório em nome do seu filho, Ozeias. Em suas 

palavras, o parlamentar solicitou o envio de ofício aos Secretários de Educação e 

Transportes para que o município venha a disponibil izar o ônibus para transportar os alunos 

do 9° ano da zona rural, para realizar a prova do IFAL no próximo dia 25 do corrente mês 

e, que a informação fosse divulgada ao alunado. 



\pós, a Presidente passou a palavra ao Vereador Severino Luiz, que cumprimentou toda 

mesa na pessoa do Vereador Diogo e o e o auditório na pessoa do amigo Tony. Em suas 

palavras, o parlamentar solicitou em caráter de urgência o concerto da bomba d'água do 

Povoado Bitingui. O Parlamentar solicitou do Secretário de Educação, que seja 

disponibil izado um vigilante para o 

prédio onde é realizada as aulas do Projeto Mais Educação, afim de acalmar os ânimos dos 

alunos. Ao final, o Parlamentar cobrou do Secretário de educação os vencimentos dos 

servidores em dia e, pediu uma justif icativa do mesmo quanto a estes constantes atrasos 

de salários que estão causando constrangimentos f inanceiros aos servidores. 

A Presidente passou a palavra ao Vereador Otávio, que cumprimentou a mesa na pessoa 

do Vereador Jailton. Em suas palavras, o parlamentar, solicitou da presidência o envio 

imediato das manifestações dos Vereadores. O parlamentar solicitou ainda, informações 

do Comandante da guarda-municipal sobre abordagens irregulares a munícipes da Usina 

São Gonçalo. O nobre parlamentar solicitou da presidência da casa, que tome as medidas 

necessárias para regularizar o salário da servidora que presta serviço no anexo dos 

gabinetes. Ao final, Otávio solicitou a reiteração do requerimento de sua autoria que requer 

a construção de um local recreativo na Escola Norma Vasconcelos, no Povoado São 

Gonçalo. 

A Presidente da Casa, passou a palavra ao Comandante da guarda-municipal, que fez um 

breve pronunciamento acerca dos relatos do Vereador Otávio e prontif icou-se em apurar o 

fato ocorrido e se for constatado irregularidades por parte dos membros da guarda, os 

mesmos serão punidos de acordo com as normas internas. 

A casa passou para o horário dest inado a ordem do dia. 

A presidente colocou em discursão e votação o Requer imento n° 03/2018 de autoria do 

Vereador Jailton dos Santos, que requer a Criação do Projeto de Lei Bolsa Atleta Municipal, 

que visa incentivar os talentos locais do esporte, através de ajuda financeira e logística. 

Posto em votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade pelos parlamentares presentes. 

A presidente colocou em discursão e votação o Requerimento n° 08/2018 de autoria do 

Vereador Severino Luiz, que requer o concerto em caráter de urgência da bomba d'água 

da comunidade Bitingui. Posto em votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade pelos 

parlamentares presentes. 

A presidente comunicou aos pares que a eleição para composição da nova mesa diretora 

para o biénio 2019/2020 será no dia 06 de Dezembro. A presidente comunicgusipda, que 

será candidata à reeleição. 



\pós, a Presidente passou o Projeto de Lei Orçamentária 2019 (LOA) para Comissão de 

Orçamento para análise e elaboração do parecer 

lavenjJe-a presidente declarou encerrada a sessão. Nada mais havenpte-^ presidente declarou encerrada a sessão. 
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